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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 5 november 2015 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak, H.J. 

Polderman, wethouders 
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), C.F.G.R. 
Koenraad (GroenLinks), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) 

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen 

(D66), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), 

J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers 

(Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), 

A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), K.A. Raggers (D66), E.J.C. 

de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij 

Verhoeven),  J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en M.S. Yap (PvdA) 

 

Afwezig:  Dhr. C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst) 

 

 
1. Opening 

 
De vergadering is geopend om 19.30 uur. Dhr. Gabriëls is afwezig en dhr. Matthijssen komt iets 
later. 

 
 
2. Vaststellen raadsagenda 

Door de fracties van de Nieuwe Democraten en de PvdA is een ordevoorstel gedaan om het 
raadsvoorstel EAP van de agenda af te halen omdat beide fracties het EAP niet rijp vinden voor 
besluitvorming. Dit ordevoorstel is in stemming gebracht en een meerderheid van de raad heeft 
aangegeven het RvS EAP wel rijp te vinden voor besluitvorming.  
  

 
3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente 

Roosendaal van  21 en 22 oktober 2015 
 
De besluitenlijsten van 21 en 22 oktober 2015 zijn ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 

a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de 
raad zoals voorgesteld besloten. 

 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

Ten aanzien van de antwoorden op de vragen van de Nieuwe Democraten over de 
Bredaseweg heeft de fractie van de Nieuwe Democraten aangegeven met aanvullende 
schriftelijke vragen te zullen komen.  
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c. Actielijst en motielijst 
  

Over de actielijst en de motielijst zijn geen opmerkingen gemaakt. 
 
 

5. A-CATEGORIE 
 
Er zijn geen voorstellen in deze categorie 

 

 
6. B-CATEGORIE 
 
a. Raadsvoorstel 46  Economisch Actieplan 

 
Tijdens de behandeling van voorstel 46 zijn de volgende amendementen ingediend. 
 
Met amendement 1: Economisch Actieplan wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 
Besluit:  
 
Beslispunt 2:  
 
De kosten ad € 1.228.000 ten laste te brengen van de algemene reserve en bijgevoegde 
begrotingswijziging vast te stellen. 
 
Te wijzigen in: 
 
Beslispunt 2:  
De kosten ad € 1.645.500 te dekken uit:  

1. € 1.228.000 ten laste van de Algemene Reserve 

2. €    417.500 ten laste van beschikbare budgetten begroting 2015 

en bijbehorende begrotingswijziging vast te stellen. 
 

Amendement 1 is met 8 stemmen voor (PvdA, VLP en Nieuwe Democraten) en 26 stemmen 
tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, SP, GroenLinks, Partij Verhoeven en D66) verworpen. 
 
 
Met amendement 2: Van discussienota naar actie wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 
Besluit:  
 
De beslispunten 1 en 2 te schrappen en te vervangen door: 

 
1. Het concept Economisch Actieplan Roosendaal als discussienota voor kennisgeving aan te 

nemen. 
2. Het college van B&W legt voor 1 februari 2016 een kaderstellend document aan de 

gemeenteraad ter vaststelling voor met daarin een top 10 in geformuleerde ambities gericht 
op het realiseren van een  ijzersterk vestigingsklimaat met maximale effecten voor de 
werkgelegenheid. Per actiepunt  wordt een duidelijk omschreven ambitie, het daarbij te 
verwachten gedrag, de doelstelling op korte termijn, de meerwaarde op de lange termijn, het 
draagvlak, de rolverdeling overheid-ondernemers-onderwijs-maatschappelijke partners-
kennisinstellingen en de financiële consequenties weergegeven. 

 
Amendement 2 is met 8 stemmen voor (PvdA, VLP en Nieuwe Democraten) en 26 stemmen 
tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, SP, GroenLinks, Partij Verhoeven en D66) verworpen. 
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Met amendement 3: Economische Barometer wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 
Besluit:  
 
Het volgende beslispunt toe te voegen:  
 
Beslispunt 3:  
 
“Een jaarlijks op te stellen Economische Barometer -voorzien van cijfers en trends- in te voeren, 
die zich richt op de vraag hoe de economie in Roosendaal zich ontwikkelt. Deze Economische 
Barometer genereert vooral sturingsinformatie, op basis waarvan het gemeentelijk beleid nader 
uitgewerkt en aangepast kan worden en bestuurlijke prioriteiten kunnen worden gesteld. De 
Economische Barometer speelt daarmee een rol in de gedachtewisseling tussen bedrijfsleven, 
overheid en onderwijs over de economische toekomst van Roosendaal.”  
 
Amendement 3 is ingetrokken. De strekking van het dictum is opgenomen in een motie (nieuwe 
motie, nr. 3). 

 
 
Met amendement 4: EAP wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 
Besluit: 
 
Beslispunt 1: 
“Het Economisch Actieplan Roosendaal vast te stellen.” 
 
Te wijzigen in: 
 
“Het Economisch Actieplan Roosendaal als globaal kader vast te stellen. Dit plan wordt verder 
uitgewerkt in een definitief Economisch Actieplan met daarin concrete acties, opgaven en 
verantwoordingsopgaven. Voor deze nadere uitwerking wordt een drie-partijen overleg 
georganiseerd: overheid (gemeente) werkgevers- en werknemersvertegenwoordiging. Het 
resultaat van dit 3 partijenoverleg, waaronder ook de financiële aspecten van het EAP, wordt 
verwerkt in het definitieve plan, dat uiterlijk 31 januari 2016 aan de raad zal worden aangeboden.” 

 
Amendement 4 is met 7 stemmen voor (SP en Nieuwe Democraten) en 25 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, GroenLinks, Partij Verhoeven en D66) verworpen. 
 
  
Voorstel 46 Economisch Actieplan is met 21 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, 
GroenLinks, Partij Verhoeven en D66) en 13 stemmen tegen (PvdA, VLP, SP en Nieuwe 
Democraten) aangenomen. 
 
Stemverklaring SP:  
De SP-fractie zal niet akkoord gaan met dit Economisch Actieplan. De SP vindt dat in dit plan er 
onvoldoende nadere uitwerking is van concrete acties, opgaven en verantwoordingsopgaven. Ook 
ontbreekt in dit plan de inbreng van het 3-partijen overleg van overheid, werkgevers- en 
werknemersvertegenwoordigers met de daaraan gekoppelde verwerking van de financiële 
aspecten. De SP-fractie zal vervolginitiatieven en voorstellen die alsnog leiden tot verbetering van 
het EAP wel gaan steunen. 
 
Stemverklaring VLP:  
De VLP wil niet nader ingaan op het CIC of Innovitapark, daar zijn wij eigenlijk in de bijdrages niet 
aan toegekomen maar dat hebben wij zo uitgebreid verteld in de commissies en ook in onze 
opinies en stukken die wij rondgestuurd hebben. Dus de vraag is, voorzitter, de VLP blijft op het 
standpunt staan zoals wij dat in de commissie verwoord hebben. Afhankelijk van de stemmingen 
van de amendementen zullen wij ons standpunt bepalen en wij zullen het raadsvoorstel dus niet 
steunen.  
 
Stemverklaring PvdA:  
De verantwoordelijk wethouder gaf gisteren tijdens de begrotingsbehandeling nog aan: een goed 
plan krijgt geld. Voor de PvdA is dit geen goed plan, vandaar dat we niet instemmen met dit 
raadsvoorstel.   
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Tevens zijn de volgende moties ingediend. 

 
Met motie 1 Raadsvoorstel Economische Actiepunten 2015-2018 wordt de raad voorgesteld het 
college op te dragen: 
 

 Het Economisch Actieplan 2015-2018 nader uit te laten werken tot het Raadsvoorstel 
Economische Actiepunten 2015-2018. Daarin zullen verwoord worden concrete acties, 
opgaven en verantwoordingsopgaven. Deze acties, opgaven en verantwoordingsopgaven 
krijgen vorm binnen de kaders zoals het college ze door consultatie van en in 
samenspraak met betrokkenen aan de raad voorlegt. Het Raadsvoorstel Economische 
Actiepunten 2015-2018 zal uiterlijk 31 januari 2016 aan de raad worden aangeboden. 

 
Motie 1 is met 32 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, SP, GroenLinks, Nieuwe 

Democraten, Partij Verhoeven en D66) en 2 stemmen tegen (PvdA) aangenomen. 

 

 

Met motie 2 Kleiner(e) lokale (familie-)bedrijven wordt voorgesteld te besluiten: 

 

- Er voor te zorgen dat er via de gemeente, onder vooraf bepaalde voorwaarden, toegankelijke 
en adaptieve coaching beschikbaar kan worden gesteld ter ondersteuning van deze bedrijven; 

- De uitwerking hiervan mee te nemen in de verdere uitwerking van het EAP. 
 

Motie 2 is raadsbreed aangenomen. 

 

 

Met motie 3 Economische Barometer wordt voorgesteld te besluiten: 

Het College op te dragen om: 
 
“Een jaarlijks op te stellen Economische Barometer -voorzien van cijfers en trends- in te voeren, 
die zich richt op de vraag hoe de economie in Roosendaal zich ontwikkelt. Deze Economische 
Barometer genereert vooral sturingsinformatie, op basis waarvan het gemeentelijk beleid nader 
uitgewerkt en aangepast kan worden en bestuurlijke prioriteiten kunnen worden gesteld. De 
Economische Barometer speelt daarmee een rol in de gedachtewisseling tussen bedrijfsleven, 
overheid en onderwijs over de economische toekomst van Roosendaal.”  

 

Motie 3 is raadsbreed aangenomen. 

 

7. SLUITING 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
12 november 2015. 

 

 

De griffier,      De voorzitter, 

 

 


